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1.  どの 3 つのステートメントは、全二重イーサネットネットワークの動作について正しいですか？ （3

を選択してください。） 

A. 全二重モードでは衝突はありません。 

B. 専用のスイッチポートは、各全二重ノードのために必要とされます。 

C. イーサネット・ハブのポートは全二重モードのために事前に設定されています。 

D. 全二重環境では、ホストのネットワークカードは、送信する前に、ネットワークメディアの可用性を

確認する必要があります。 

E. ホストのネットワークカードとスイッチポートが全二重モードで動作することが可能でなければな

りません。 

Answer: A,B,E  

 

2.DRAG DROP 

左側には、さまざまなネットワークプロトコルがあります。右側には、TCP/ IP モデルの層です。信頼性

の高い接続を仮定すると、必要な LAN 上のホストから送信された電子メールメッセージのための適切な

カプセル化を示すために、右側の TCP/ IP レイヤに左のプロトコルを移動しています。 （すべてのオプ

ションが使用されるわけではありません）

 

Answer:  
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3.  どの OSI レイヤヘッダは、別のネットワーク上にある宛先ホストのアドレスが含まれていますか？ 

A. application 

B. session  

C. transport  

D. network  

E. data link  

F. physical 

Answer: D  

 

4. TCP/ IP スタックのどの層は、OSI モデルの物理層およびデータリンク層を組み合わせましたか？ 

A. Internet layer 

B. transport layer 

C. application layer 

D. network access layer 

Answer: D  

 

5.  どのプロトコルはエンドシステム間でファイルを提供する接続指向のサービスを使用していますか？ 

A. TFTP  

B. DNS  

C. FTP 

D. SNMP 

E. RIP 

Answer: C  

 


